
Datum: 15.04.2022 11:39:33 1Stran:
ANALIZA ANKETE

Število izpolnjenih anket:

št.

Datum nastanka:
Datum začetka veljavnosti:

2022000003

30.03.2022 13:46
30.03.2022 14:00

3283 / 3283
Število vseh sodelujočih: 9168 / 9168

Število zavrnjenih anket: 4480 / 4480 Datum zaključka veljavnosti: 05.04.2022 23:59

Odgovorno igranje
.

Športna loterija d.d.Dunajska cesta 221000 Ljubljana

Število odloženih anket: 1405 / 1405

Število vseh v skupini: 83975

Spol
Moški:
Ženski:
Neznano:

Starostne skupine
do 18 let:
18 - 25 let:
26 - 35 let:
36 - 45 let:
46 - 55 let:
nad 55 let:

2975 / 2975
308 / 308
0 / 0

828 / 828
783 / 783
269 / 269
0 / 0

671 / 671
732 / 732

Število registriranih uporabnikov:
3283 / 3283

Obdobje do:
Obdobje od:

05.04.2022 23:59
30.03.2022 14:00

1.  Veste oz. ste kje zaznali, da ima Športna loterija certifikat odgovornega prireditelja iger na srečo?

Odgovori DeležŠt. 
Da 2141 65,21%1
Ne 1142 34,79%2
SKUPAJ 3283 100,00%

Športna loterija d.d.
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2.  Se za ponudnika iger na srečo odločate na podlagi odgovornega prirejanja in/ali ustrezne koncesije v Republiki Sloveniji?

Odgovori DeležŠt. 
Da 2071 63,08%1
Ne 1212 36,92%2
SKUPAJ 3283 100,00%

Športna loterija d.d.
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3.  Ali se zavedate, da prekomerno igranje iger na srečo lahko vodi v zasvojenost?

Odgovori DeležŠt. 
Da 3164 96,38%1
Ne 119 3,62%2
SKUPAJ 3283 100,00%

Športna loterija d.d.
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4.  Ali veste, kje poiskati pomoč, če zaslutite, da postajate zasvojeni z igrami na srečo?

Odgovori DeležŠt. 
Da 2535 77,22%1
Ne 748 22,78%2
SKUPAJ 3283 100,00%

Športna loterija d.d.
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5.  Ali bi igre na srečo še vedno igrali, če bi sklade za dobitke znižali v namen preprečevanja zasvojenosti?

Odgovori DeležŠt. 
Da 1776 54,10%1
Ne 1507 45,90%2
SKUPAJ 3283 100,00%

Športna loterija d.d.
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6.  Ali igre na srečo igrate tudi pri drugih prirediteljih, ki v Republiki Sloveniji ne plačujejo nikakršnih dajatev in so dostopni samo preko spleta?

Odgovori DeležŠt. 
Da 752 22,91%1
Ne 2531 77,09%2
SKUPAJ 3283 100,00%

Športna loterija d.d.
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7.  Ste seznanjeni, da obe slovenski loteriji s koncesijo financirata t.i. dobre namene, torej invalidske, humanitarne in športne organizacije?

Odgovori DeležŠt. 
Da 2778 84,62%1
Ne 505 15,38%2
SKUPAJ 3283 100,00%

Športna loterija d.d.
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8.  Smatrate, da je vsebina o odgovornem igranju, ki jo najdete na naših spletnih straneh in v naši brošurah primerna in zadostna?

Odgovori DeležŠt. 
Da 2822 85,96%1
Ne 461 14,04%2
SKUPAJ 3283 100,00%

Športna loterija d.d.
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9.  Ste kdaj igrali igre na srečo za znatno večje vsote kot bi smeli?

Odgovori DeležŠt. 
Da 529 16,11%1
Ne 2754 83,89%2
SKUPAJ 3283 100,00%

Športna loterija d.d.
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10.  Ali ste kdaj imeli občutek, da prekomerno igrate igre na srečo?

Odgovori DeležŠt. 
Da 907 27,63%1
Ne 2376 72,37%2
SKUPAJ 3283 100,00%

Športna loterija d.d.


